
 

Referat af Bestyrelsesmøde i FGK tirsdag den 14.10.2025   

Mødested: Mødelokalet Frederikshavn Golf Klub 

Deltagere:  

 

 

Afbud:  

Ove Christensen, Hans Jørgen Nymark, Dann Sørensen, Lene U. Jacobsen, Phillip Larsen, Brian 
Strøm, Jacob Olesen, Brian Rishøj, Klaus Dybro, Britt Reese 

 

 

1. Orientering fra 
Servicecenteret  

(PLN) DPW Q-School er afholdt. DPW har ikke kommenteret/evalueret endnu, men vi 
synes selv det gik rigtigt fornuftigt. De danske spillere som Phillip talte med roste 
banen og arrangementet. Vi skal snart beslutte om vi vil have den igen næste år. 

Økonomisk hængte Q-School fint sammen for os og DPW flagene klæder vores bane 
smukt. 

Phillip evaluerer den flotte frivillig indsats med Arne Houmann. 

Der er kommet ny betalingsautomat på rangen. 

Der har været afholdt afslutning i damedag, herredag, junior, parmatch-klubben osv. 

Greenfee indtægt har være rigtig god i år og væsentligt højere end sidste år.  

 

2. Økonomi HJN: 

Indtægter 

De samlede indtægter forventes stadig at blive lidt højere end budget. 

Kontingentindtægter har været mindre end budget – vi indførte også den nye gruppe 

ungseniorer 25-34 år, som betaler mindre end Senior A for at fastholde de unge med 

henblik på fremtiden, og vi har knap 50 medlemmer i den kategori. 

Den negative budgetafvigelse på kontingenter er godt og vel opvejet af en stor 

fremgang greenfee og lidt større indtægt på sponsorater og på tilskud fra 

Frederikshavner-ordningen. 

 

Omkostninger 

De samlede omkostninger er lidt højere en budgetteret (dog under 3%). Afvigelserne 

kan bl.a. henføres til oprensning og uddybning af søer, og udskiftning af en pumpe til 

kloakvand.  

 

Afskrivninger 

De ordinære afskrivninger skønnes at blive omkring 45 tkr. højere end budget i 

forbindelse anskaffelse af Widermann hurtig prikler. 

 

Forventninger til resultat 2025 



 

Som det ser ud pt., vil vi i 2025 kommer ud med et positivt ordinært resultat, samt en 

ekstraordinær engangsindtægt ved salg af udtjente maskiner på 230 tkr.  

Bestyrelsen besluttede at investeringer der er planlagt fremadrettet, hvortil 

engangsindtægten er øremærket, kan opstarte i år, hvis dette er hensigtsmæssigt. 

 

Tilgodehavender. 

De samlede tilgodehavender er væsentligt nedbragt den sidste måned. 

 

Nordjyske Bank / likviditet 

Hos Nordjyske Bank er der et træk på 1.675 tkr., et fald på 105 tkr. i forhold til samme 

tidspunkt sidste år.  

I år er investering af nye maskiner på godt 600 tkr. betalt over driftskredit, mod 

investeringer tidligere blev finansieret ved leasing eller lån. 

Som nævnt i sidste referat vil der snarest blive udsendt opkrævning af kontingent for 

2026. 

Vi håber også, at en del medlemmer igen i år vil indvilge i at forudbetale kontingent i 

oktober kvartal, som medfører vi ikke som i tidligere år må anmode Nordjyske Bank 

om et bevilget overtræk ultimo året og i januar inden rettidige forfald. Vi sparer både 

omkostninger og renter, som i den sidste ende kommer os alle til gode. 

På forhånd tak til de medlemmer der vil hjælpe med forudbetaling af kontingent 

2026, hvor sidste rettidig indbetaling er ultimo januar 2026. 

 

 

3. Budget 2026 
Hans Jørgen havde afholdt møde med Lars, og fremlagde budgetmodel for 2026, som 

tillige var udarbejdet i samarbejde med Philip, om indtægter og udgifter. 

Den fremlagte budgetmodel var alene til inspiration, og der var indregnet nogle 

fremtidige investeringer i materiel til banen, herunder overvejelser om yderligere 

robotter. 

Der er usikkerhed om hvornår der kommer en endelig vurdering af det lejede areal. 

Den kommer forhåbentlig i 2026 og kan medføre en del tilbagebetaling af 

ejendomsskatter, da der er nedslag i beskatning af rekreative områder. 

Bestyrelsen tog budget 2026 nr. 1 til efterretning. Baneudvalget og Lars arbejder 

videre med idegrundlaget. 

 

4. Orientering fra 
baneudvalget 

  
KD: Der er eftersået greens – og rullet. Der er fjernet en del væltede træer. 
Vi kører snart ned på vinterblus i greenkeeperstaben. 
Når vi skifter til Vinterbanen, bliver vi der indtil foråret. Vi kan ikke skifte frem og 
tilbage.  
Vores nabo mod vest har henvendt sig – da hans jord bliver oversvømmet, fordi 
bækken/grøften igennem Fredskoven er delvist lukket af. Ove skriver til naboen – at 
han skal henvende sig hos lodsejer Jens Ole, da det er ham der ejer jorden i 



 

Fredskoven. Vi renser grøfter op på golfbanen, da vi har ansvaret for den del, men 
ikke udenfor den, og dermed heller ikke i Fredskoven. 
 
Vi skal have sat den ny bro op ved hul 5. 
Broen på hul 18 skal skrues bedre sammen. 

Vær opmærksom på, at hvis banen er lukket om morgenen pga frost, mister man sin 
bookede tid. Den advarsel kommer også frem i Golfbox når man booker en 
morgentid.  

Vi bruger meget tid på at fjerne væltede træer.  

Johan Westermark er kommet med i Baneudvalget. 

 
 

5. Orientering fra 
projektudvalget 

KD:  

Læhegnene mellem huller 3-4-5, holder ikke meget længere. Der er sygdom i træerne 
og vi skal finde nye løsninger.  

Der er et stort projekt i gang vedr. oprydning i træer omkring greens og andre steder. 

Der er stadig gang i projekt flytning af vand til vanding. 

Vi har fået en henvendelse fra et medlem, omkring opgravning af søerne. 
Baneudvalgsformanden har talt med medlemmet og forklaret af det er en on-going 
proces. Der sendes et skriftligt svar. 

6. Orientering fra 
rekruttering- og 
fastholdelses udvalg 

DS/Lene 

7. Orientering fra andre 
udvalg: 

 

8. Orientering/diskussion • OC: 

o Der tages kontakt til alle udvalg med hensyn til evalueringer for sæsonen. 
o Vi skal lave en evaluering af bestyrelsens, Managers og Brasseriets arbejde, 

planer mv 
o Opgaver resten af året 
o Planer for næste år 

 

9. Diskussion 
PLN: Driving Range 
 
Vi har fået en ny betalingsautomat på rangen installeret fra CompuPartner. Med den 
kan vi bedre styre forbruget at bolde. Og det er en god service for gæster, at de kan 
betale for bolde på rangen i stedet for. at betale med poletter. 
Diskussion: For mange gæstespillere bruger gratis range bolde, der ligger efterladt af 
af andre. Det mister vi mange penge på, og det skal vi have stoppet. 
  

10. Beslutning 
 

11. Eventuelt 
• Ove tager til GNG møde 23/10 ligesom han også deltager i DGU møde i 

Hvide Klit d. 28/10. Brian:  



 

• Vi bør gentænke om/hvordan vi kan få flere frivillige til at hjælpe til ”Festen 
på Knivholt” næste år.  

12. Dato for næste møder Wine fight 23/10; BST møde 18/11 (Julefrokost 12/12) 

   

 

Ref.: Jacob Olesen 


